"ECA Kontpoa" EOO/]

\
\
\

R R
I T B O
I N N

l

T I R O
I T T O I O

3AIIIUTHA
CBET/IMHHA 3ABECA
/ OTITUUHA BAPVEPA /

Cepua SLC3

5300 I'abposo

yi. CTaHIIMOHHa, 3

Ten./dakc: +359 66 860543
E-mail: office@esa-control.com
Site: httpy//www.esa-control.com



SLLC3

I'IpenHasHaquMe

3awmTHaTa CBETNMHHA 3aBeca (3awmTHa onTuyHa Bapuepa) ot cepusta SLC3 e cneumwanusmpaHo
n3genue, KOeTo ce 13nonaea 3a obesonacsiBaHe Ha MalLWHU U APYTY ABWDKELLM Ce eNeMEHTM OT cryyainHa
MHTEPBEHUMS, KaKTO U 3a NpegnasBaHe Ha onepaTopy Ha MalUMHWU OT HexxenaHu TpaBmu. CTeneHTa Ha
3awuTa Ha onTuyHaTa 6apuepa 3a 6esonacHocT e Ip54.

OnTtuyHata 6apuepa ce cbCToM OT criefHuTe enemeHTu: Nanvysaten (SLC3 / E), MNpuemHuk (SLC3 / R),
KoHTponep (SLC3 / C) u gBa cBbp3Bawm kabena (SLC3-Cable). Manb4Batenat v NpMeEMHUKBT ca
HaCoYeHW eaVH cpeLLy APYr U ca CBbP3aHy NOMEXAY CU C UH(PpaYePBEHM CBETIIVHHU TbYM (ONTUYHK OCH).
MakcvmanHusT 6poii cBeTNNHHYM Nbuu 3a cepusta SLC3 e 12. MNMpu HopmanHa paboTa U3xogHOTO perne Ha
KOHTpOrepa € BKITYEHO 1 Npe3 onepaTnBHaTa Bepura npemyHasa 1ok (LED “Relay’- cBetn). Ako camo
eViH oT NMbynTe O6bAe NpeKkbCHaT, TO M3XOAHOTO pene Ha KOHTporiepa ce M3KMYBa U NMpekbeBa Toka B
onepatuBHaTa Bepura (LED “Relay’- n3racsa). BbactaHoBsiBaHe paboTtaTta Ha CBETNMHHATa 3aBeca 1
BKJIIOUBAHETO Ha M3XOAHOTO pere ce OCbLUECTBSIBA, Ype3 HaTuckaHe Ha OyToH “Reset” pasnonoxeH Ha
nuueBus naHen Ha koHTpornepa. Moxe ga ce u3nonsea v Aybnvpaly BbHIWeEH 6yToH “Reset”, BkntoyeH
mexay knemu 115 Ha KoHTponepa. CBeTnMHHaTa 3aBeca paboTu B aBTOMAaTUYEH PEXUM ako knemute 1n5
Ca CBbp3aHu Ha KbCo.

3a npeuusHa paboTa Ha 3aLlMTHaTa CBETNMHHA 3aBeca, HeliHaTa paboTHa AMCTaHLUMS e pa3feneHa Ha fiBa
aunanasoHa: 0+ 1.50 mun 1.50 + 6 m. PaboTHMAT Aruana3oH ce n3bupa c NoMOLLTa Ha MarbK NpeBKIoYBaTen
pas3rnornoXeH B AoNHaTa 3a4Ha YacT Ha u3nbyBaTens.

TexHMYeckn napameTpu

Pa3scTosiHne Ha nencTteue, Sn 0...6 m (Onuus 6+10)
3axpaHBallo HanpexeHue, Us 24 VV AC/DC +10%
CobcTBeHa koHcyMaums, Is 100+200 mA

M3xon - Pene (1 x NC) 1A/ 220VAC (2A, Fuse)
Bpeme Ha peakums (ON - OFF) 100 ms
Bpemesagpbixka npu BkntousaHe (OFF - ON) 400 ms

PaboTHa Temneparypa, Tamb -20°...+50°C

CTeneH Ha 3awuTa - u3nbyBaTesn, NPUEMHUK IP54

CTeneH Ha 3awuTa - KOHTponep 1P40

MHavkaTop Ha 3axpaHBaLLOTO HanpexeHne LED (3eneH)
MHaunkaTop 3a CbCTOSIHMETO Ha M3XOAHOTO pene LED (4epBeH)
[MpucbeanHaBaHe Ha KOHTPONep C NPUEMHUK (M3nbyBaTen) Canon-9 (m) / Canon-9 (x)
MpucbennHaBaHe Knemopen

Pa3wvepu Ha koHTponepa (3a DIN wuHa M35) 86x35x58 mm



Tunoeu napameTpu

Bpoii nbun Pa3scTosiHue Ed)eKTMBH? BUCOYMHA BucouunHa Ha
Tun 5 Mexay nbuute Ha AencTBue Gapuepara
a/mm/ h /mm/ H /mm/
SLC3-06-030 6 30 150 210
SLC3-06-060 6 60 300 360
SLC3-12-030 12 30 330 390
SLC3-12-060 12 60 660 720
MpucbeauHsaBaHe
Shn
~hpe
. EE
t
5 g
]
H e )
fra) — — _— — — — — — — =
5 o
< — —_— -

BaxpaHBaHe ~j- —J

RESET

SLC4-32C
R R

1 5
Feoeoy

| L

KoHTponep

I ByToH (Reset)

L

24V ac/dc  ~/+ s PeneeH usxop,

(BrpageH npean.2A)




CBbp3Bauy kaben ( KOHTponep - U3nNbyBaTesn; KOHTPONep - NPUEeMHUK )

3a paborata Ha 3awuTHaTa ontuyHa Gapuepa ot cepusta SLC3 ca HeobxoaMmu OBa eKpaHupaHu
npucbeanHutTenHn kabena tun SLC3-Cable. EguHuAT cnyxu 3a cBbp3BaHe Ha KOHTporepa C
nsnbyBaTens, a Apyrus 3a CBbp3BaHe Ha KOHTposiepa ¢ npuemMHuka. KabenuTte ca ekBMBaNEHTHU U
B3auMHO3aMeHsieMu, HO MoraT Aa Gbaart ¢ pasnuyHa ObMmkHa. B ABaTa cu kpasi 3aBbpLUIBaT C KOHEKTOPU
"Canon 9" (MBXKM U >KEHCKMN).

Canon “DB9PM” Canon “DB9PF”
(MBXKN) 0 <I<50m (>keHckm)
Kaben: 4 x 0,25mm? + ekpaH

(kbM lMpuemHuka,
M3nbyBaTtens)

(kbMm KoHTponepa)

Fa6apuTHU U NpUCHLEANHUTENHU pa3Mepu

BuHT BuHT
M5x16\TT T— M5x16

030 M M |.o30

_— f— — —

I
ManbysaTten
MpremHuk
T

B —J— m il Bnn
M5x16 M5x16

m < 20mm

30
°
°
30




HauuH Ha MOHTax Ha usnb4yBaTens u NnpueMHUKa C NoOMOLLUTa Ha KpeneXxHU niaHKu

b) BapuaHT B c) BapuaHnt C

a) BapuaHt A

EHOE eHaNLNY

oY _

ov-H

BHOE BHANLYY

oy +H

EHOE eHaNLNY

oy +H

KpenexHu nnaHku

30

()4

0¢

552

26




KoHTponep SLC3-12C

KoHTponepbT SLC3-12C e enemMeHT OT KOMMJeKTa Ha 3aluTHUTE CBETNMHHKM 3aBecu cepusi SLC3.
MpenctaBnsiBa eneKkTpoHeH ONOK, KOWTO OcUrypsiBa 3axpaHBaLLO HampexeHue Ha uanbuBaTtens u
NPUEMHYKA, ¥ CUHXPOHU3NPA TEXHUTE curHanu. KoHTponepsT ce 3axpaHBa C MOCTOSAHHO UMW MPOMEHIIMBO
Hanpexenue 24V. ima peneeH n3xop Tun "Cyx KOHTaKT", KOWTO Ce BKIM0YBa KbM ynpaBsnsiBallara Bepura Ha
N3MbITHUTENHUS MexaHU3bM. He ce fonycka OMPEeKTHOTO BKIMIOYBAHE Ha KOHTpornepa 3a ynpasreHve Ha
cunosu Bepurn. B koHTponepa e MOHTWpaH mpeanas3vTen 2A 3a 3almTta Ha M3XofgHaTa Bepura oT
nperoBapsaHe. KoHTponepbT e npegHasHayeH 3a MoHTax Ha DIN wuHa M35.

" g

1

@) | )

g - - s - Q- - - - ¢ 8

. 5
1

o - (o] 3

12345
= 10
35 8 29

58




	1: Защитни оптични бариери
	2: Защитна бариера SLC3
	3: Видове, Присъединяване
	4: Кабел, Габаритни размери
	5: Монтаж
	6: Контролер

